



В Успенском районе возбуждено уголовное дело в связи с травмированием ребенка на базе отдыха в результате инцидента со львом

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в оказании опасной для жизни и здоровья услуги, в результате которой причинены телесные повреждения 13-летней девочке (п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, вечером 16 июля 2021 года девочка с родственниками находилась на базе отдыха в селе Марьино Успенского района. В культурно-зрелищных целях на территории базы отдыха размещены клетки-вольеры с дикими животными, в том числе с львами, волками и медведем. Лицензия на разрешение данного вида деятельности у индивидуального предпринимателя отсутствует. 16 июля несовершеннолетняя отдыхающая подошла к вольеру, в котором содержались два льва, и протянула руку к внешнему ограждению, чтобы сфотографировать животных. В это время лев ударил лапой по руке ребенка. В результате несовершеннолетней были причинены травмы предплечья и кисти. Пострадавшая была госпитализирована, в настоящее время угрозы ее жизни не имеется.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств инцидента. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1592896>